

RAPORT DE ACTIVITATE

În perioada, ianuarie-decembrie 2021, am participat, la ședințele Consiliului Local, atât fizic cât și online, după caz, reprezentând cu responsabilitate interesele cetățenilor care m-au votat.

Ca lider de grup, am organizat și coordonat grupul consilierilor PNL din cadrul Consiliului Local, încercând, pe cât posibil, să facem o opoziție constructivă, care să ducă la identificarea și punerea în practică a soluțiilor celor mai bune pentru dezvoltarea municipiului Călărași.

Am participat și activat în comisile de specialitate ale Consiliului Local din care fac parte respectiv, Comisia de Buget – Finanțe, Studii, Prognoze, Dezvoltare Economico-Socială și Comisia pentru Servicii Publice, Comerț, Promovarea liberei inițiative

Ca lider de grup, am prezentat, la fiecare ședință a Consiliului local, punctul de vedere comun, am solicitat mai multe raportare și informări, în numele grupului de consilieri PNL.

Am solicitat, respectarea Codului Administrativ, privind desfășurarea ședințelor comisiilor de lucru, în forma și fondul, prevăzute de actele normative, în vigoare.

Alături de colegii mei am susținut desfășurarea ședințelor în formă fizică, având în vedere faptul că, sala de consiliu, întrunește condițiile de asigurare a distanțării fizice, din punct de vedere al spațiului, ședințele online, nedându-ne posibilitatea de a ne susține și dezbate proiectele în mod real.

Am susținut, în numele grupului, retragerea Proiectului privind constituirea unei noi comisii de analiză și repartizare a terenurilor pentru tineri destinate construirii de locuințe, deoarece, nu am înțeles rațiunea înființării unei alte comisii, atât timp cât comisia anterioară, al cărei președinte am fost, își îndeplinise sarcinile finalizând repartițiile acestor terenuri. Anularea acestor repartiții fiind nelegală și imorală.

Am respins argumentele majorității privind contractarea unui nou împrumut rambursabil intern, în valoare de 40 milioane lei, în condițiile în care fundamentarea necesității acestui demers nu întrunea obiectivitate, realism și predictibilitate.

Am solicitat, prezentarea unui raport lunar, la fiecare ședință, a graficului de implementare a tuturor proiectelor câștigate din fonduri europene nerambursabile sau din fonduri guvernamentale și, chiar din fonduri locale, de către administrația liberală, în mandatele anterioare.

Cunoscând cel mai bine situația Asociației de Handbal Dunărea-Călărași, am prezentat poziția consilierilor PNL, în ceea ce privește propunerea de inițiere a procedurii de faliment, respingând, în final, acest demers.

Mi-am exprimat poziția nefavorabilă privind proiectul de hotărâre pentru acordarea titlului de cetățeni de onoare pentru anumite persoane.

Mi-am exprimat și susținut poziția, prin vot nefavorabil, în privința concesionării de imobile din domeniul public al municipiului Călărași, în favoarea unor persoane fizice sau juridice, la preturi mult sub nivelul pieței și al realității.

La ședința de aprobare a Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2021, am prezentat în plen poziția grupului PNL și am solicitat discutarea și acceptarea amendamentelor grupului, ca o condiție pentru votarea bugetului. Astfel, toate amendamentele făcute de grupul PNL au fost votate favorabil de către majoritate.

Am luat poziție, în privința proiectului de rectificare bugetară, susținând fundamentarea insuficientă a acestor propuneri, precum și faptul că, 99% din rectificările propuse nu întruneau caracteristicile de „urgență”, votând, astfel, împotriva proiectului, alături de colegii mei.

La ședința ordinară din data de 25.11.2021, am amendat proiectul de hotărâre privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli, solicitând alocarea unei sume de 61000 de lei pentru Școala „Constantin Brancoveanu”, sumă necesară pentru expertizarea clădirii sălii de sport aflată într-o stare de degradare majoră, punându-se astfel în pericol viața și sănătatea copiilor și pentru achiziționarea de calculatoare personale pentru elevii școlii. Amendament aprobat în unanimitate de Consiliul Local.

Am făcut parte din Comisia de evaluare a probei de interviu pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct la Liceul Auto unde mi-am îndeplinit mandatul legal.

Consilier local,
Ivaneriu Viorel

